
ВЕЛИКИ  УСПЕХ  НАШЕ  ШКОЛЕ  НА
КОНКУРСУ „ДВА ЛИЦА СУНЦА“
На учитељском конкурсу „Два лица сунца“, међу четири најбоља
рада у Србији, нашао се и рад наше учитељице Љиљане Ковачевић,
учитељице одељења I-1 ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ из Крупња.

Награђени  рад  издвојио  се  креативношћу,  оригиналношћу
осмишљеног часа и свеобухватним приступом теми заштите деце од
UV зрачења.

Кроз  пажљиво  осмишљене  активности,  игру,  групни  рад,
едукативне  материјале,  UV  семафор,  паное  и  истраживачке
задатке, ученици су на занимљив и узрасту прилагођен начин
учили о:

UV зрачењу и UV индексу
добрим и лошим странама сунца
значају заштите од сунца
безбедном понашању током боравка на сунцу.

Као  награду,  одељење  I-1  освојило  је  једнодневни  излет  у
Београд и учешће на такмичењу „Сунчана олимпијада“, које ће
бити  организовано  28.  маја  2026.  године.  Ученици  ће  том
приликом имати могућност да освоје и главну награду — опремање
учионице у вредности од 500.000 динара.

Овај успех представља велико признање за труд, креативност и
посвећеност  учитељице  Љиљане  Ковачевић,  али  и  за  рад  и
ангажовање ученика одељења I-1.

Поносни смо на успех наше учитељице и ученика и желимо им пуно
успеха на предстојећој „Сунчаној олимпијади“!
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Велики успех наших учитеља на
Републичком сабору!
Са поносом делимо лепе вести о великом успеху наших наставника
на националном нивоу.

Савез учитеља Републике Србије (СУРС) објавио је резултате
овогодишњег конкурса „Примери добре учитељске праксе”. Конкурс
је традиционално расписан поводом јубиларног XL Сабора учитеља
Србије.

Међу најбоље радове у држави одабрана су чак два рада наших
колега.  Они  представљају  врхунске  примере  који  унапређују
савремену наставу.

Награђени учитељи и радови:
• Весна Лазаревић
Рад: „Тематски дан: Путовање кроз време”
• Љиљана Ковачевић
Рад: „Путовање кроз слова – креативни приступ почетном читању
и писању”

Наше колегинице ће имати прилику да представе своје креативне
идеје стручној јавности. Презентовање радова биће одржано 30.
маја у оквиру програма Сабора. Овај успех је потврда високог
професионализма  нашег  колектива.  Радови  наших  учитељица
служиће као модел за извођење креативне и модерне наставе
колегама широм Србије.

Честитамо Весни и Љиљани на изузетном постигнућу и достојном
представљању наше школе!

На конкурсу су учествовали и учитељи из бивших република.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Међуокружно  такмичење  –
атлетика
Ученици наше школе, чланови атлетске секције, у четвртак, 14.
маја  наступали  су  у  Сремској  Митровици,  на  Међуокружном
такмичењу из атлетике, у оквиру система школских спортских
такмичења  Министарства  Просвете  и  Савеза  за  школски  спорт
Србије. Ученица 8-2 разреда Дуња Марковић освојила је прво
место, у трци на 600 метара у категорији девојчица седми и
осми разред. Овим резултатом наша сјајна атлетичарка, изборила
је пласман на Републичко школско такмичењe, које ће се одржати
до  краја  маја  2026.  године.  Остали  ученици  забележили  су
такође одличне резултате:

Марта Марковић – 2. место у категорији девојчица пети и шести
разред на 600 метара;
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Лазар  Несторовић  –  2.  место  у  категорији  дечака  трећи  и
четврти разред на 60 метара;

Теодор Миладиновић – 3. место у категорији дечака први и други
разред на 60 метара;

Лука Пешић – 3. место у категорији дечака пети и шести разред
на 300 метара;

Јелена Стакић – 3. место у категорији девојчица пети и шести
разред  на 300 метара.

Честитамо  нашим  сјајним  ученицима  на  оствареним  изузетним
резултатима, као и њиховим менторима наставнику физичког и
здравственог  васпитања  Жељку  Петковићу   и  учитељу  Драгану
Максимовићу.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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НАШИ МАЛИ ОЛИМПИЈЦИ ЗАСИЈАЛИ
У ШАПЦУ!
Наши сјајни ученици другог, трећег и четврог  разреда јуче су
 претворили  спортски  терен  у  Шапцу  у  оазу  борбености  и
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другарства на овогодишњим „Малим олимпијским играма“!

Иако  овога  пута  нисмо  донели  пехаре,  враћамо  се  са  много
важнијим  трофејима  –  лекцијама  о  заједништву,  фер-плеју  и
прелепим успоменама. Све тешке и захтевне полигоне спретности
наши малишани су савладали са лакоћом и великим осмехом на
лицу.

Овај  сјајан  наступ  резултат  је  великог  тимског  рада  наше
школе.  Велико  хвала  већу  учитеља  млађих  разреда  који  су
заједничким снагама, током недеља вредног рада на часовима и
секцијама, пажљиво припремали и уигравали наше мале такмичаре
за све полигоне.

На самом терену у Шапцу, екипе су сигурно и срчано водиле
учитељице Биљана Антонић, Весна Лазаревић и Данка Пајић. Оне
су  биле  највећа  подршка  са  клупе,  бодриле  свако  дете  и
показале им да је заједнички труд и представљање своје школе
највећа награда.

Поносни смо на цео наш тим – и на децу, и на учитеље који су
показали  како  се  заједничким  радом  стиже  до  успеха!  
Настављамо  да  вежбамо  и  заједно  растемо  кроз  спорт.

Препоручује  се  наставак  учешћа  на  овој  манифестацији  и  у
наредним школским годинама, уз даље унапређење спортске опреме
за вежбање полигона у школи.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Семинар „Развој и вредновање
научне  и  математичке
писмености  у  првом  циклусу
основне школе“
Након  успешно  завршеног  онлајн  курса,  у  нашој  школи  је  у
уторак, 28.4.2026.године одржан практични део обуке „Развој и
вредновање научне и математичке писмености у првом циклусу
основне школе“. Обуку је водила учитељица  Весна Лазаревић,
сарадница  Завода  за  вредновање   квалитета  образовања  и
васпитања. Учествовало је 17 учитеља и 1 стручни сарадник.

На почетку семинара, разговарано је о врстама писмености, а
посебно о математичкој и научној писмености које су кључне
компетенције  и  омогућавају  појединцима  да  критички
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анализирају, тумаче и решавају проблеме у свакодневном животу,
као и да активно учествују у друштву.

Централна  тема  овог  сусрета  била  је  имплементација  нових
образовних стандарда који наглашавају функционалну писменост.

Учесници  су  имали  прилику  да  детаљно  анализирају  разлику
између стандардних задатака који се фокусирају на репродукцију
знања  и  увежбавање  рутинских  операција  и  тзв.  ТИМС-оликих
задатака,  који  од  ученика  захтевају  примену  знања  у
нестандардним  ситуацијама,  логичко  закључивање  и  решавање
проблема из реалног живота. Током непосредног рада, акценат је
стављен на методологију креирања оваквих задатака.

Атмосфера  на  обуци  била  је  радна  и  креативна,  а  размена
искустава  међу  колегама  још  једном  је  потврдила  спремност
нашег колектива да у наставу уноси иновације, које директно
доприносе квалитету знања наших ученика.
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